
veiller à leur
bien-être

17%

prendre des compléments
alimentaires et vitamines

15%

améliorer leur
alimention

35%

améliorer leur
condition physique

28%

Chez les
18-24 ans 46%

sont confiants
par rapport aux

remboursements assurés
par leur mutuelle

62%
jugent leurs finances
insu�santes pour couvrir
une hospitalisation
liée au Covid-19

8/10 redoutent 
une hausse
du coût des
hospitalisations

6/10 redoutent 
une hausse du coût
des consultations
chez les médecins
spécialisés

2 Belges sur 3
pensent que

l’assurance
obligatoire de la

mutuelle sera
insu�sante

L'inquiétude monte
face à l'évolution des coûts des soins de santé

6/10 redoutent 
une hausse
du prix des
médicaments

1/2 est inquiet
à l’idée d’être
hospitalisé à

cause du Covid-19

1/4 estime que ses
finances personnelles

ne lui permettent
pas de payer les

soins nécessaires

Mais la méconnaissance de la sécurité sociale perdure:

49%
ne savent pas ce
qui est couvert et
remboursé par
leur mutuelle

70%
ne connaissent pas le prix d’une 
consultation chez un dentiste, 
qu’il soit conventionné ou 
non-conventionné

40%
en 2019

60%
n’ont aucune idée de ce 
que la mutuelle rembourse 
pour une consultation
chez le dentiste

50%
en 2019

En réaction, les Belges comptent modifier leurs habitudes.

Ils se
disent
prêts à:

réduire la
fréquence
de leurs
consultations
médicales

mieux s’assurer
en prenant
une assurance
complémentaire
18% chez les
18-24 ans

recourir
davantage
à un médecin
conventionné

47% 33% 13%


